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1° AIATQNIIMA MPOIOMOIQIHX
OEMA A

Eoto cvvapmon f ocvveyng oe éva Sibomua A kar f '(x)>0 og kabe

ECMTEPIKO oNUEID X TOL A.
Na deybet 61in f eivon yvnoimc avéovoa 6to A.

Na owtvrdoete ta Oswpfjpata Rolle — Bolzano — Méong Tiung — Evoidpe-

COV TIHOV KOl Vo ODCETE TN YEOUETPIKN epuNveia.

. Na xapaxmpicete ue Zooté (X) i AaBog (A) Tovg TapakdTm 16 VPIGUOVC:

1) loxbet mavra n wémra lim f(x, —Sh) = ()

h—0
i) Av n f elvan suveyng oto [a, B] xou f'(x) >0 y k60e x €(a,B), to1¢
n f eivaywneiog avéovoa oto [a, B].

i) Av n f eivon ovveyfic oto R, 10 epfadd tov XOPLOL TTOV TEPIKAEIETUL
ao ™ C., tov dfova XX kot TIC evbeieg pe elomoeic x =a kot

[7£(x)dx

Iv) Av n f eivar cuveyiig oto Stdotnpa A téTE Kou If | glvat cuveYNG oTo A.

X =B pe a<pP, eivor wévrta: E =

Noa yapaxmpicete pe Zooté (X) § AdBog (A) Tov 16 0pIops:
Av ovo cvvaptioelg f,g eivar "1-1" oto R, téte ku n f+g Oa eivon

tavta "1 —-1" oto R, pe dikoordynon.

©OEMA B
S \ 2. OIKOTEOO MUIKVKAIKOV oyApotog, Ohove

A ~ va ptiacovpe Pepdvta 1cockehodg Tpamelion
Baong AB=4m.

a) No Bpebet o epPadd tov tpomeliov oe ou-

O | vaptnon pe to pnkog I'A = x g HIKPNG

Jiﬁ} Paong.




B) Av E(x):%-(x+4)-\/16—wx2,0<x<4,

1) Na mpocdiopicete 1o x dote 10 epfadd va YIVEL LEYIOTO.
i) Naw devyBeil 611 vwdpyovv 890 povodikéc TIUEG TOV X Y10 TIS OTOIEC TO

euPadd wovtar pe Sm’.

i) Na Bpebel to 6pro: L = lim HH(E(X)_@‘ID(E(X)—A‘).
x—>0' {/E(x)~—4
OEMA T
1

Atveton n cuvaptnon: f(x)=——, x #0.

3/
X2

a) No Bpebein
B) No perembein povortovia, n kuptéTTa Kot 10 GHVOLO TIUGV.

Y) Na Bpebovv ot achpntmreg ko va yiver n Cp
0) Na Ppebeln e&icwon g epamtopévng e C. o¢ éva onueio
M(XO, (i3 )), X, >0 n omoia téuver Toug GEoveg x'x ko y'y

ta onpeio A, B avtictoya kot va derybei 6t 1oydet: MB = —% MA.

€) AvTtoonueio M(xo, f (xo )) Kvetton eni mg C, ka0 puOuds petaforfc e

TETUNHEVNG TOL gival otabepds 4 pov./sec, va Bpedei o puOUdC HeTABOANC
™G TETUNUEVNG TOL onpueiov A.
©OEMA A

Eoto cvvapmon f: R - R 1é€ro10 dote yio k64Be x e R va woydet:
f(2x—1)=-4x*+4x+3 (1).
a) No Bpebein f xouva yivern C..
B) Av f(x)=4-—x°, xeR ko onpeio M(a, f(a)), 0<a<2 Kweital eni g
C; Kol M EQOUTTOUEVT] GTO M( a, f (a)) tépver tov déova x'x oto I kat tov

aova y'y 610 A kar A(2,0), B(0,4) kot to onpeio I' omopakpdveror amd
10 A, TOTE:
i) No Bpebei n B€on tov onueiov M ypovik otiypqy t, g omoiac o
V- 3

AOYOC TOV TaYLTNTOV TOV onpeiov I' kot A sivar —L = =
v 8|
A

ii) Av m ypovikn otiyun t, givar v. =3 m/sec, va Ppebei o puOPdS peto-
BoAfic Tov epPacov Tov Tprydvov OI'A ) ypoviki otiypn t,.
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